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牛久市教育委員会８月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和５年８月２４日（木）午後１時３０分 

２．場  所  ひたち野リフレビル ４階 第３会議室 

３．出席委員  石井 美知夫・𠮷原 英夫・八木橋 晴美・宮本 芳子 

４．委員以外  教育部長            吉田 茂男 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 充生 

        次長兼スポーツ推進課長     高橋 頼輝 

        学校教育課       課長  北島 道夫 

        指導課         課長  河村 博行 

        文化芸術課       課長  木本 挙周 

        生涯学習課       課長  糸賀 珠絵 

        中央図書館       館長  斎藤 正浩 

        学校教育課     課長補佐  森田 明 

        学校教育課     課長補佐  野口 治 

        文化芸術課     課長補佐  宮田 夏海 

        生涯学習課     課長補佐  澤城 裕介 

        スポーツ推進課   課長補佐  保坂 正博 

        教育企画課     課長補佐  山口 功 

        教育企画課       主査  宮嶋 亮輔 

５．欠席者   教育長             染谷 郁夫 

        学校教育課     課長補佐  松添 明彦 

        指導課       課長補佐  山口 明 

        指導課       課長補佐  飯田 千枝美 

        文化芸術課     課長補佐  山越 義弘 

６．会議録署名人 宮本 芳子 

７．議事事項  議案第２５号 牛久市教育委員会いじめ調査委員会を設置しないことについて 

        議案第２６号 牛久市教育長の退任について 

        報告第３０号 牛久市教育支援委員会答申について 

８．その他 

 

 

次長兼教育企画

課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

石井職務代理者   皆さん、こんにちは。連日、暑い日が続く中、出席いただきましてありがと

うございます。秋の気配もかすかに感じるくらいにはなってまいりましたけれ



2 

ども、もう週明けには学校が始まるということで、子供たちが元気な姿で学校

に来てくれることを願うばかりです。 

  本日の議案は少ないんですけれども、慎重な審議をお願いするところで、よ

ろしくお願いいたします。 

 

 

石井職務代理者   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 宮本 芳子委員を指名する。 

 

 

石井職務代理者   本日定例会の議案番号は、議案第２５号「牛久市教育委員会いじめ調査委員

会を設置しないことについて」、議案第２６号「牛久市教育長の退任について」

となっておりますが、会議進行の都合上、議案第２６号「牛久市教育長の退任

について」を先に審議いたします。 

  初めに、議案第２６号「牛久市教育長の退任について」、事務局より説明を

お願いいたします。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  議案第２６号「牛久市教育長の退任について」、ご説明いたします。 

  令和５年８月２１日付で、染谷教育長から牛久市長に９月３０日をもって辞

職したい旨の辞職願が出されており、市長が同意しております。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条には、「教育長及び委員

は、当該地方公共団体の長及び教育委員会の同意を得て、辞職することができ

る」と規定されておりますので、同条に基づき、教育長の退任について委員会

の同意を求めるものです。 

  以上です。 

 

 

石井職務代理者   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いいたします。 

 

 

𠮷原委員   １つだけ。これまで長くやってきた染谷教育長の功績を考えて、ここで退職

されるのは分かるんですけれども、例えば、お元気になられたらまた再任するな

んていうのは、市長さんの任命で可能なんでしょうか。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  可能です。 
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𠮷原委員   そうなることを希望するんですけれども、せっかく今まで学び合いの実績を

積んできた、それが万が一、市長さんと教育長さんが替わることによって途切

れてしまうんであれば、学校は非常に混乱するのかなとちょっと心配したもの

ですから、そういう希望が持てるんであれば、ちょっと託してみたいなという

気が私は個人的にあります。 

  すみません、以上です。 

 

 

石井職務代理者   体調を回復されることが、まず最優先ということになると思います。 

 

 

   議案第２６号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

石井職務代理者   次に、議案第２５号「牛久市教育委員会いじめ調査委員会を設置しないこと

について」及び報告第３０号「牛久市教育支援委員会答申について」でありま

すが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出席

者の３分の２以上の多数で議決したとき、これを公開しないことができます。 

  本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りいたし

ます。非公開とすることについて賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

 

   （賛成者挙手） 

 

石井職務代理者   全会一致で非公開に決定しました。 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

   議案第２５号について出席者全員の賛成を得る。 

  報告第３０号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

石井職務代理者   以上で、委員会の非公開を解除いたします。 

本日の議事は終了いたしました。 

  これにて８月定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和５年９月２１日木曜日、リフレビル４階第３会議室、

午後１時３０分での開催となります。よろしくお願いいたします。 

 


